

EDITAL Nº 07, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2025.
RETIFICA DISPOSIÇÕES DO EDITAL Nº 05 DE 05.02.2025
TRANSFERÊNCIA EXTERNA 2025/1
CANDIDATOS DESCLASSIFICADOS

O Pró-reitor do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos - UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna público a **RETIFICAÇÃO** de disposições do **Edital nº 04, de 05 de fevereiro de 2025**, para alterar a **relação dos classificados e aprovados** para **TRANSFERÊNCIA EXTERNA** para o curso de graduação de Medicina, para o primeiro semestre de 2025, dos candidatos desclassificados.

Com a **RETIFICAÇÃO** implementada, as disposições alteradas passam a veicular as seguintes redações:

ONDE SE LÊ:

1. DA RELAÇÃO DOS CLASSIFICADOS E APROVADOS

1.1. SEGUNDO PERÍODO 2025/1

Classificação	Inscrição
1º	CAN- 078894-FCP
2º	CAN- 078689-FCP
3º	CAN- 079126-FCP

LEIA-SE:

1. DA RELAÇÃO DOS CLASSIFICADOS E APROVADOS

1.1. SEGUNDO PERÍODO 2025/1

Classificação	Inscrição
1º	CAN- 078894-FCP
2º	CAN- 079423-FCP
3º	CAN- 079126-FCP

Este edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gama, DF, 06 de fevereiro de 2025


Prof.º. Doutor Maycol Moreira Coutinho
Pró-Reitor

